

春节将至,养宠人士准备回老家或出门旅游—— 如何安排家里的“毛孩子”?

春节将至,养宠人士准备回老家或出门旅游,家里的爱宠咋办?不少宠物店因此迎来一大波预约寄养订单。宠物寄养价格如何?享受哪些服务?选择寄养服务时要注意啥?昨天,本报记者展开探访——



小竹捡回的流浪猫狗。

铲屎官们提前预约宠物店寄养

距离龙年春节还有一个多月,不少在外打拼的游子都早早计划好行程。但对于外出的铲屎官们来说,家里的宠物由谁来照顾成了他们甜蜜的烦恼。

作为养宠大户的女生小竹,为了妥善安置好家里的13只猫咪和7只狗狗,她选择了将“毛孩子”寄养到宠物店和请人上门喂养的方式。

小竹是南通海安人,在南通崇川区一家企业从事美术编辑工作。“疫情排队做核酸时,我看到一只三四个多月大的橘猫蜷缩在路边被人踢来踢去,我实在不忍心,所以就带它回家了。”小竹表示,从此之后便一发不可收,陆陆续续捡回一些流浪猫狗,并从打狗队手中救下几只狗狗。

“这就是我捡回的第一只橘猫,我给它取名‘多比’,因为它当时浑身上下毛发较少,长得很像电影《哈利·波特》中的家养小精灵多比。”小竹晒出橘猫多比捡回家前后的对比照片。记者看到,在她的悉心照顾下,多比的体态日渐圆润,偶尔还坐在窗台仰望窗外,像只误入凡间的精

灵,它的身上不复最初流浪时的瘦小模样,家中其他的“毛孩子”亦是如此。

随着春节的脚步临近,小竹也为家中“毛孩子”做好了安排。“猫咪换了环境容易产生应激反应,所以,除了几只生病正在住院的猫咪外,其他的猫咪都留在家中。家里有自动喂食机,我会提前为它们多备些水、猫粮和猫砂,不时请人上门喂养照料。”

“狗狗则与猫咪不同,需要经常外出遛弯,大小便也不方便在家解决。为了安心,我已经预约了家附近宠物店的春节寄养服务,这也是我比较熟悉的一家宠物店。店员服务态度不错,会事先详细了解宠物的身体状况,也会细心照顾它们的情绪。”小竹告诉记者,该宠物店位于南通体育会展中心附近,狗狗寄养单间的价格为一天100元,笼位是一天60元,宠物洗澡等服务费用需要另外收取。寄养期间,店员每天都会给“铲屎官”发一些照片和视频,反馈“毛孩子”的饮食居住状况,以及当天发生的趣事。记者同时了解到,该宠物店春节期间宠物狗寄养房间已被一抢而空。

宠物家庭式寄养方式悄然出现

“我家的泰迪‘葱油饼’陪伴我8年了,和我的家人一样。”在我市一家公司营销部工作的舒敏告诉记者,“因为工作需要,我经常出差,爱人在苏州工作,女儿又在南京读大学,所幸家门口有一家宠物店提供寄养服务,否则,我家‘葱油饼’真要郁闷了!”

确实,像舒敏一样的爱宠人士,不仅仅是在春节等假日期间,就连在平时也离不开宠物寄养服务,对此有着不小的依赖。

记者在采访中了解到,除了可以将宠物送到宠物店或宠物医院寄养外,我市还出现了宠物家庭式寄养。

“我原来在上海开过宠物店,后来为了照顾老人回到了南通。在上海,宠物家庭式寄养已经很风行,目前在南通,这种模式才刚刚开始。”昨天下午,在南通开发区开设了一家宠物店的许女士向记者介绍,“这一寄养方式,可以让宠物在

主人不得不离家外出的日子里,继续生活在熟悉而亲切的家庭环境里,接受宠物店工作人员的上门服务。主人通过视频可以随时观看工作人员遛狗喂猫,观察宠物的生活状态。”

许女士同时告诉记者,在上海,还有更进一步的“宠物保姆”,由这些专业人士提供专业的上门服务,宠物同样生活在自己家熟悉的环境中,“宠物保姆”除了定时上门给爱宠们喂食遛狗外,还会为宠物洗澡护理、修剪毛发、剪趾甲等。

不少人为宠物选择家庭式寄养,其实是主人不想让爱宠一直被关在笼子里面,希望它们和平时一样自由舒适。说到底,家庭式寄养和宠物店寄养两者之间最大的差别,就是宠物们拥有的生活空间更自由,没有太多的束缚。

“我们提供这项服务的员工都接受过专业的培训,具有一定的资质。但是,由于这项

业务刚刚开展,坦率地说,选择这一服务的客户目前并不是太多。”许女士坦言,“在当下,家庭式寄养与消费水平存在一定的关系。家庭式寄养猫和狗的价格不同,节假日和平常工作日也不一样,通常情况下,寄养猫的价格平常工作日是每天40元,假期是每天70元。狗狗寄养价格和体重成正比,譬如,体重10斤以下的狗狗,工作日价格一般在50元,节假日在80元;体重10斤到15斤的狗狗,工作日价格在60元左右,节假日在90元左右;体重15斤到20斤的狗狗,工作日价格在70元左右,节假日在110元左右;20斤以上的狗属大型犬只,价格面议。”

许女士同时透露,通常情况下,和“宠物保姆”不一样的是,家庭式寄养并不包括为宠物洗澡等服务,如果狗狗需要洗澡则额外收费,寄养两周以上可免费洗澡一次。

专家为市民提供爱宠寄养指南

猫和狗是人类的好朋友,不会说话的它们,以各自独有的方式向主人表达着忠诚、给予着慰藉,成为一些人生活中几乎形影不离的生活伴侣,一起在这个世界上享受着彼此的温暖。

那么,在我市,宠物寄养市场的价格如何?被寄养的宠物可以享受哪些服务?主人在选择寄养服务时要注意啥?

“通常来说,我们店猫咪寄养一天为50元,狗狗寄养一天为40元到80元。在平时,就宠物寄养价格来说,每家宠物店或宠物医院的收费虽略有差异,但总体相差不大。不过,春节期间价格确有上涨,有的甚至要翻一番。譬如说,腊月二十四往前,价格和平时没有区别;腊月二十四往后到大年三十,价格上浮百分之五十左右;大年三十到正月初五,价格则上浮百分之百。原因很简单,春

节是中国人最为看重的法定假日,员工理应获得节日休息,如果员工加班,按规定店方必须支付三倍工资,所以价格不得有所上涨。”昨天下午,“喵喵宠物”医院的负责人沈兆伟向记者介绍。

沈兆伟说,狗狗和猫咪被送到宠物医院寄养后,以狗狗为例,工作人员会提供干净的水,每天定时带出门遛弯。在宠物不多、工作不忙的情况下,工作人员还会将这些狗狗从笼舍里放出来,陪着狗狗一起玩耍。猫咪属于容易出现应激反应的动物,通常情况下会给他们提供一个安静的、安全感比较高的场所。

“除了狗狗和猫咪之外,随着不少人越来越多地饲养异宠,近年来,我们也接受了松鼠、兔子、蜜袋鼯等异宠的寄养。”沈兆伟透露,寄养犬猫以

中老年人人居多,寄养异宠则以年轻人为主。

沈兆伟提醒爱宠的主人:要确保宠物处于健康状态,尽量带宠物平时吃惯了的食物,避免宠物对食物排斥,出现拒食。同时,最好把宠物平时玩的小玩具一起带到寄养场所,和寄养的工作人员多沟通,详细交代宠物的习惯、喜好,让宠物更有安全感和亲近感。

更重要的是,宠物主人选择宠物店或宠物医院寄养宠物时,务必观察店内环境是否干净整洁、是否每天消毒,防止病毒交叉感染。同时,要和店方签订寄养协议,协议中写明详细的关于接送、寄养过程、食宿活动规定,最好还有特殊情况处理方式以及免疫证明等内容,一旦发生纠纷,双方可依法维权。

本报记者周朝晖 张园

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费
微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

招租

城港路兴亿大厦纯一楼
底商超低价出租,1000平方米,
可自由分割,有大型停车场。
联系人:缪先生 13186541357